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JOHN MANDEVILLE

VIAGGI OVVERO
TRATTATO DELLE COSE
PIU MERAVIGLIOSE E
PIU NOTABILI CHE SI
TROVANO AL MONDO

IL SAGGIATORE

Product Description

Viaggi ovvero il trattato delle
cose pi?? meravigliose e pi??
notabili che si trovano al mondo

Read More

SKU: 10263

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Viaggi

autore: John Mandevilleeditore: il Saggiatoreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1982

In 8, pp. 254. Caronato editoriale e sovraccoperta. lllustrazioni nel testo. A cura di Ermanno
Barisone. Lievi e rare abrasioni ai lati della cop. rilegato Molto buono (Very Good) (10263)



https://viborada.it/prodotto/viaggi-ovvero-il-trattato-delle-cose-pi-meravigliose-e-pi-notabili-che-si-trovano-al-mondo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
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 § ™. N Trattati dei contratti di

\._ THATTATI
| _DEI
CONTRATTI DI BENEFICENZA

GIUSTA LE REGOLE TANTO DEL FORO DELLA COSCIENZA
QUANTO DEL FORO CIVILE

neL sic. POTHIER

Contenenti il Prestito ad uso o sia_comodato, ed il Precas
riog il Prestite di consumo ossia mutno; ]Umra ossia glin-
teressi; i Quasi-Contrauo deuo anulnum l'azione Con-
dictio mdehu, ed il Deposito,

Posti in confronto col Codice civile e eol codice di pro-
cedum e corredati dell’ estratto delle Leggh emanate dal
1791 in poi, e delle sentenze pite rimarcabili sopra que-
sta parte del Dirtto Civile, dal Sig. nurTEAn,
EDIZIONE SECONDA

Notabilmente emmlilll & Corr Colla_giunta di alcuna

al nostro Codice Ciyile.

VOLUME 1.

¥

NAPOLI 8a0.
Dalla Tipografia di Gio: sarrisTa Srems,
&i vende nel Gabinetio lelterario al largo del G esic nuove.

Product Description

beneficenza giusta le regole
tanto del foro della coscienza
quanto del foro civile del Sig.
Pothier .. Edizione seconda
notabilmente emendata e
corretta. Volume |

Read More

SKU: 10142

Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Pothier, Robert-Josepheditore: della
tipografia G. B. Seguinluogo-edizione: Napolianno-
edizione: 1820

230, [4] p. ; in 8. Rilegatura coeva tutta pergamena con due tasselli, titoli e fregi in oro sul
dorso. Rarissime e lievi bruniture rilegato Molto buono (Very Good) (10142)



https://viborada.it/prodotto/trattati-dei-contratti-di-beneficenza-giusta-le-regole-tanto-del-foro-della-coscienza-quanto-del-foro-civile-del-sig-pothier-edizione-seconda-notabilmente-emendata-e-corretta-volume-i/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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- GIAMBLICo

| misteri egiziani. Abammone,
lettera a Porfirio. Introduzione,
traduzione, appendici di Angelo
Raffaele Sodano

= —

I MISTERI
E(jal,ﬂc{}y] Read More
LETTERA A PORFIRIO SKU: 10140

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Giamblicoeditore: Rusconiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1984

Product Description
484 pagine, 21 cm. legatura editoriale con sovracop. come da foto, al frontespizio timbro
"omaggio ufficio stampa", 1. edizione rilegato Molto buono (Very Good) (10140)



https://viborada.it/prodotto/i-misteri-egiziani-abammone-lettera-a-porfirio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Gelo

Read More

SKU: 10074

Price: 50,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Thomas Bernhardeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1986

Product Description
In 8, 280 pagine, legatura editoriale con sovracop., dorso della sovracop. leggermente ingiallito,
1. edizione italiana rilegato Molto buono (Very Good) 1. Edizione italiana(10074)



https://viborada.it/prodotto/gelo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Thucydidis Historiae, recensuit
Carolus Hude, Ed. minor

Read More

SKU: 10043
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Thucydideseditore: in aedibus B. G. Teubneri
luogo-edizione: Lipsiacanno-edizione: 1906

Product Description

2 volumi di 18 cm., Volume |, libri I-1V, 324 e Volume I, libri V-VIII, 361 pagine, legatura coeva in
mezza tela con angoli, titolo in oro al dorso, testo in greco antico come da foto rilegato Molto
buono (Very Good) (10043)

La storia infinita

Read More

SKU: 10033
Price: 50,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Ende, Michaeleditore: Longanesiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1983

Product Description


https://viborada.it/prodotto/thucydidis-historiae-recensuit-carolus-hude-ed-minor/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/la-storia-infinita/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/
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440 pagine, illustrato 22 cm, legatura editoriale in tela rosso con sopracop. testo in rosso e
verde, carta leggermente ingiallita rilegato Molto buono (Very Good) (10033)

Mietie] Pazton reai
L'orso

L'orso. Storia di un re decaduto

Read More

SKU: 9939

Price: 50,00€
Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Pastoureau, Micheleditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2008

Product Description
XXIl, 348 pagine con 12 pagine di tavole, 22 cm. Brossura con sovracop. brossura Molto buono
(Very Good) (9939)



https://viborada.it/prodotto/lorso-storia-di-un-re-decaduto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Romanazi e racconti. Traduzione
di Leone Ginzburg, Alfredo
Polledro e Agostino Villa.
Prefazione di Angelo Maria

: ! Ripellino
ALEKSANDR PUSKIN
ROMANZI E RACCONT| ReadMore
SKU: 9892
Price: 50,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Aleksander Puskineditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1974

LAy
EINAUDI % EDITORE

Product Description

In 8, pp. XllI+451. Legatura editoriale tutta tela bianca con titoli impressi in nero sul dorso.
Sovraccoperta, acetato, segnaligro, tagli superiori bruniti e custodia. Collana | Millenni rilegato
Ottimo (Fine) (9892)



https://viborada.it/prodotto/romanzi-e-racconti-traduzione-di-leone-ginzburg-alfredo-polledro-e-agostino-villa-prefazione-di-angelo-maria-ripellino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Civilta e imperi del
Mediterraneo nell'eta di Filippo
I, Volume 1l e 2

Read More
SKU: 9887
Price: 50,00€

Stock: outofstock

Fernand Braudel
Civilta e imperi

del Mediterraneo
nell’eta di Filippo Il
Volume prima

r

Fernand Braudel

Categories: Storia

autore: Braudel, Fernandeditore: G. Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2002

Piccola Biblioteca Einaudi

lolume secondo

&

del Mediterraneo
hell’eta di Filippo Il

Civilta e imperi

Product Description
Volume 1: XXXVI, 690 pagine, Volume 2: Xll, 692-1449 pagine, illustrati, 20 cm. Brossura
brossura Ottimo (Fine) (9887)

| dialoghi. Versione e
interpretazione di Enrico
Turolla. Seconda edizione
riveduta e accresciuta. Volumi
1-3

Read More

SKU: 9862

Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Platoneeditore: Rizzoliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1953



https://viborada.it/prodotto/civilt-e-imperi-del-mediterraneo-nellet-di-filippo-ii-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/i-dialoghi-versione-e-interpretazione-di-enrico-turolla-seconda-edizione-riveduta-e-accresciuta-volumi-1-3/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Product Description

In 8, tre volumi di pp. 1118, 1113, 1115. Legatura tutta pelle con impressioni in oro e in nero sul
dorso, segnalibro. Custodia illustrata con minime abrasioni e piccole mancanze. rilegato Molto
buono (Very Good) (9862)

Il culto della donna nella
tradizione indiana

Read More

SKU: 9859
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: Schwarz, Arturoeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1983

Fditori
Laterzd

Product Description
XIl, 398 pagine, illustrato 24 cm. Legatura editoriale con sovracop. come da foto rilegato Molto
buono (Very Good) (9859)



https://viborada.it/prodotto/il-culto-della-donna-nella-tradizione-indiana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

Hydruntum. Portfolio

Read More

SKU: 9847
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: Luciana Galli fotografie dieditore: Gruppo
Dioguardiluogo-edizione: s..anno-edizione: 1993

Fotografie di
Luciana Galli

Product Description
In 4, custodia e cartella illustrata contenente 7 foto applicate su cartoncino datato e firmato
dalla Galli e cortoncino con poesia di Constantinos Kavafis. Tracce di polvere alla custodia fogli

sciolti Molto buono (Very Good) (9847)



https://viborada.it/prodotto/hydruntum-portfolio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

